

《经典讲台》玛拿西（2）

司布真讲道第 105 号

1856 年 11 月 30 日安息日早上的讲道

历代志下 33:13：“玛拿西这才知道唯独耶和华是神。”

2. 玛拿西不信的原因，首先是因为玛拿西拥有无限的权力，这点很可能使他不相信上帝。一个拥有绝对统治权利的独裁者应该会否认上帝，这是自然的。世界上最好的人在权力这个诱惑面前也很难站立。除非恩典保守他，否则他很快就会滥用自己的权力。

3. 玛拿西不信的另一个原因是因为他骄傲。骄傲是不忠的根源。骄傲是抵挡神的萌芽。对不信神的人来说，相信神是太过谦卑了。

4. 但也许玛拿西不信的最主要的原因在于他太爱罪了。我们之所以不信，正是因为我们非常爱罪。人不要上帝，因为上帝干涉了他们的欲望。当福音触及那种因罪恶而来的快感和情欲时，人们就不要相信了。

三，最后，玛拿西是一个得救的人。

1. 敌人就在城门口，敌对的国王刚刚围攻了耶路撒冷的城墙。玛拿西被擒并被带到巴比伦关在监狱里。骄傲的国王不再骄傲，因为他失去了权力。

2. 在一个低矮的地牢里，玛拿西泪流满面的跪下，喊道：“上帝啊！我这个污秽不堪的恶魔现在俯伏在你面前！我的神啊，你能怜悯我这样的恶棍吗？”曾经骄傲的国王跪在地上，怜悯低声说出甜蜜应许：“我，甚至我，就是为我名的缘故涂抹你过犯的那一位，不会记住你的罪过。”

3. 地牢的门打开，巴比伦国王，因被神感召，释放了玛拿西。玛拿西再次回到自己的国家和他的宝座，现在他比过去快乐而且是个完全改变了的人。神答应了他的祷告，赦免了他的罪。